

ОТЗЫВ

научного консультанта доктора медицинских наук, профессора
Цимбалистова Александра Викторовича
о соискателе Копытове Александре Александровиче

Копытов Александр Александрович окончил Архангельский государственный медицинский институт по специальности «стоматология» в 1985 году. В 2008 году защитил кандидатскую диссертацию на тему «Динамика показателей десневой жидкости в процессе реабилитации пациентов с мостовидными протезами при различном наклоне опорных зубов» по специальности 14.00.21 Стоматология. Степень кандидата медицинских наук присуждена в 2008 году. Учёное звание доцента присвоено в 2014 году. Общий педагогический стаж составляет 10 лет. С 2009 года Александр Александрович работает во ФГАОУ ВО «Белгородский государственный национальный исследовательский университет», в настоящее время в должности доцента кафедры ортопедической стоматологии. В 2015 году прошёл повышение квалификации по программе «Развитие профессионально-педагогических компетенций преподавателей медицинских вузов». Имеет сертификаты по специальностям: «стоматология ортопедическая», «организация здравоохранения и общественное здоровье».

В процессе работы над диссертационным исследованием в рамках специальности 14.01.14 Стоматология (медицинские науки), с 2009 по 2018 годы, А.А. Копытов продемонстрировал способность самостоятельно планировать, реализовывать и анализировать данные о морфо-функциональных особенностях челюстно-лицевой области человека, проводить лабораторные и клинические исследования. В ходе работы над диссертацией соискатель сформулировал и доказал актуальность действия гидродинамического фактора обуславливающего интеграцию ранее отдельно оцениваемых диагностических критериев генеза пародонтита: инфицирования, окклюзионной нагрузки, характера дефекта зубной дуги, вида перемещения зуба, твердотельных деформаций околозубных тканей.

Александр Александрович интенсивно занимается разработкой и внедрением объектов интеллектуальной собственности. С 2008 года как лично, так и в соавторстве, им получено 24 патента, опубликовано более 200 научных работ, в том числе: 66 статей в журналах, рекомендованных ВАК Минобрнауки

РФ; 12 – в журналах, индексируемых базой данных Scopus; 6 учебно-методических пособий; монография.

Разработки А.А. Копытова внедрены в производство холдингом «ВладМиВа» и ООО «Технотент». Они применяются в учебном процессе ФГБОУ ВО «Северный государственный медицинский университет» Министерства здравоохранения РФ и ФГАОУ ВО «Белгородский государственный национальный исследовательский университет» Министерства образования и науки РФ.

Диагностические и лечебные технологии, предложенные А.А. Копытовым, внедрены в лечебно-профилактическую деятельность ГУП «Стоматологическая поликлиника № 2» г. Белгорода, Межрегиональный центр стоматологических инноваций НИУ «БелГУ» и ряд других медицинских учреждений. Соискатель регулярно выступает с научными докладами на конференциях различного уровня.

В целом Александра Александровича Копытова можно охарактеризовать как сформировавшегося научного работника, способного решать поставленные проблемы и достойного ученой степени доктора медицинских наук по специальности 14.01.14 Стоматология.

Научный консультант:

Заслуженный врач РФ, доктор медицинских наук,
профессор, заведующий кафедрой
ортопедической стоматологии
Медицинского института
ФГАОУ ВО «Белгородский
государственный национальный
исследовательский университет»
Министерства образования и науки
Российской Федерации

А.В. Цимбалистов

